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ково-інформаційні системи, створення єдиного міжнародного формату 

та змісту фінансової звітності в електронному вигляді XBRL.  

XBRL (англ. EXtensible Business Reporting Language) є загально-

визнаним стандартом для подання фінансової звітності по МСФО і 

GAAP США в електронному вигляді. XBRL широко використовується 

в багатьох країнах регуляторами ринків цінних паперів, банківськими 

регуляторами, податковими органами, а також національними статис-

тичними агентствами. Таким чином інформаційні технології виклика-

ють суттєві модифікації як в методології, так і в прикладному напрям-

ку науки про бухгалтерський облік. У зв’язку з цим трансформація 

бухгалтерського обліку відповідно до нових потреб є необхідним 

етапом в його розвитку. Зміни і поліпшення цього методу обліку до-

поможуть не втратити його актуальність в епоху загальної цифровіза-

ції. 
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Значна конкуренція, постійні інновації в сфері інформаційних те-

хнологій, концентрація та централізація банківського капіталу, фінан-

сова глобалізація та активний процес євроінтеграції, динамізм зовніш-

нього середовища, політична та геополітична нестабільність є одними 

з багатьох факторів, що ускладнюють ведення банківської діяльності в 

Україні. Відповідно виникає необхідність  застосування нових підходів 

до управління банком, які б забезпечили стабільність діяльності та 

ефективність виконання банками функцій фінансових посередників. 

Одне з провідних місць серед сучасних практик управління в банках 

належить фінансовому плануванню їх діяльності. Ефективне фінансове 

планування в банках передбачає використання таких інструментів, 

методик та заходів планування, які б допомогли керівництву банків 

вчасно внести зміни у стратегію діяльності, зменшити можливі витра-

ти та мінімізувати потенційні ризики бізнесу, сформувати максималь-

но раціональну структуру капіталу, кредитного та депозитного порт-

феля, з нових позицій усвідомити процеси, що відбуваються у банку. 

Враховуючи це, доцільно вважати, що розвиток процесів фінансового 

планування діяльності банку є особливо важливим напрямком дослі-

джень для сучасної української банківської науки та практики.  

Фінансове планування в банку – це сфера управлінської діяльно-

сті вищого керівництва банку щодо розробки системи фінансових пла-

нів з метою перетворення цілей, завдань, заходів банку в конкретну 
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систему фінансових показників (нормативів), які характеризують його 

фінансовий стан, для забезпечення фінансовими ресурсами розвиток 

банку, і, як наслідок,– досягнення головної мети його діяльності.  

Аналіз підходів до фінансового планування показав, що серед ро-

змаїття методів планування жоден з них окремо не дозволяє відобрази-

ти та врахувати у фінансовому плані специфіку діяльності банку. Тіль-

ки комплексне використання методів економічного аналізу, коефіцієн-

тного, нормативного, балансового аналізів, дисконтування грошових 

потоків, багатоваріантності (сценаріїв), із застосуванням методу про-

гнозування, дає можливість порівнювати різноманітність сценаріїв 

розвитку фінансів банку і на основі систематизації та осмислення  

отриманої інформації вибрати оптимальні шляхи руху вперед, перед-

бачати загрози та випереджувати негативні наслідки вибраних шляхів 

розвитку. 

Однак, судячи по результатам діяльності українських банків, бі-

льшість з них підходить до процесу фінансового планування надто 

формально, а до фінансового плану ставляться як до номінального до-

кументу, не сприймаючи бюджетування як щось важливе і потрібне.  

Головним напрямом у системі управління банком є управління 

фінансами, яке передбачає планування, регулювання і контроль опера-

цій банку та їх доходів і витрат, забезпечення стабільності фінансових 

результатів і підвищення економічної ефективності діяльності банку. 

Фінансове планування є невід’ємною функцією управління банком, 

здійснює формування комплексної фінансово-економічної політики 

банку, що дозволяє максимізувати частку банку на відповідному рин-

ку, завоювати лідируючі позиції і є багатостороннім, різноплановим 

управлінським процесом, ефективність якого прямопропорційно впли-

ває на рівень безпеки банку.  
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Фінансові інвестиції включають в себе досить широкий спектр 

активів підприємства, що істотно відрізняються один від одного як за 

цільовим призначенням, так і за методами оцінки.  

Первісна оцінка фінансових інвестицій не залежить від виду фі-

нансової інвестиції і проводиться таким чином: 

1.За собівартості, що включає в себе ціну придбання фінансових 

інвестицій, комісійні винагороди, мита, податки, збори, обов'язкові 

платежі, інші витрати, безпосередньо пов'язані з придбання фінансової 


